



## IZVEŠTAJ SA AKCIJE – EKSPEDICIJE

<b>Naziv akcije:</b>	
(zaokružiti trenutno zvanje)	(ime i prezime)
Tečajac, <b>Alp. pripravnik</b> , Alpinista, Alp. Instruktor:	Tomislav Topalović
<b>Putovanje izvršeno u cilju</b> (zaokruži) :	
<ul style="list-style-type: none"><li><b>Izvođenja alpinističkih uspona u sklopu redovnih trenažnih aktivnosti</b></li><li>Izvođenja alpinističkih uspona na akcijama školovanja kadrova - tečajevima</li><li>Izvođenja alpinističkih uspona na saveznim i republičkim taborima</li><li>Izvođenja alpinističkih uspona na ekspedicijama van Evropskog kontinenta</li><li>Izviđanja i pripreme terena za akciju - ekspediciju</li><li>Poslova organizacije budućih akcija i saradnje sa ostalim klubovima (sastanci komisija i sl.)</li></ul>	
Datum polaska: <b>04.01.2015.</b>	Datum povratka: <b>05.01.2015</b>
<b>Mesto putovanja – izvođenja akcije :Selo Katići, planina Mučanj</b>	
<b>Putovanje izvedeno na relaciji: : Beograd-Arilje-Mučanj-Beograd</b>	
<b>Učesnici: Nikola Ajduković, Nemanja Nešković, Tomislav Topalović</b>	
<b>Ispenjani smerovi: Lucky guess; 45/55 stepeni, (M2/M3), 250 metara; prvenstveni</b>	
<b>Abstrakt: Magla, vetar, hladno, i udoban smeštaj i domaća hrana kod mog rodjaka sa sela i odlično penjanje.</b>	
<b>Kraći opis akcije, ispenjane smeri, primedbe, dopune i sl:</b>	
<p>Gonjen nekim stari zavičajnim slikama rođaka sa sela, prolazeći par puta ispod Mučnja, i gledajući slike na netu, predložih da probamo da obiđemo stenu Mučnja, gde sam znao da postoji par ispenjanih smerova u suvoj steni, visine do 100 metara. Prvi smerovi su popeti tamo još 1964 od strane Blažine i ekipe, a i Siške mi je pričao da je pre par godina obilazio istu i bio zadovoljan. Krenuli petak večer, prespavali u Arilju kod rodbine, uz puno degustiranje domaćih specijaliteta vatrene vode i prikupljanja snage za uspon!</p> <p>Ranom zorom stigli do stene. Vetar, magla, sneg i minus 7 su obećavali sve osim dobrog penjanja. Vetar je baš počeo da duva, pa smo se nekako obukli i krenuli u maglu. Nismo imali pojma ni šta ni gde, jer smo jedva Mučanji videli. Znali smo da je tu, ispred nas.</p> <p>Prema slici koju smo imali, smo se orjentisali, i izabrali stranu, naboli letnji put koji okolo vodi na vrh. Nakon 100 metara po putu, skrenuli smo na levo u šumu, put stene. Magla se blago razdanila, i mi smo se posle nekih 20 minuta pešačenja od kola našli pred ulazom u neki kuloar. Rešili da ne tražimo dalje, jer ništa videli nismo. I uboli iz prve.</p> <p>Više o samom smeru u izveštaju o prvenstvenim smerovima. Ocenili smo ga sa 45/55 stepeni, sa 3 mix deonice, visine od 5 do 10 metara, težine M2/M3. Sneg negde pršić, negde dobro nabijen i zaledjen. Uglavnom ga je bilo sasvim dovoljno za penjanje. Tamo gde nema snega, zamrznuto busenje trave drži odlično. Nadmorska visina ulaza u smer oko 1270 metara, a izlaska oko 1530. Nakon izlaska na vrh, malo smo procunjali, jer se magla razišla, ali nas je vetar urnisao. Postoji još par jako zanimljivih i penjivih kuloara, visine od 150 do 250 metara. Silaz je bio kroz udolinu, koja razdvaja stenu na dva dela.</p> <p><b>Zaključak:</b> jako zanimljivo i lepo mesto, postoji mogućnost za jako lepe zimske smeri raznih težina. Relativno blizu (215 km od Bga ili 4 sata voznje). Ponovnim prolaskom podnožja stene, našli</p>	



ulaze u još 4 kuloara koji se čine lepo. Nemamo podataka da je ovo neko peo zimi do sada, pa predpostavljamo da je ovo prvenstvena smer.U svakom slučaju, mesto koje vredi posetiti!

**U Beogradu, dana 06.01.2015,**

T.Topalović

**(Potpis)**